[TPUITPEMA 3A HAC

PA3PE/: I

HACTABHU ITPEAMET: MaremaTrka

HACTABHA TEMA: MHuoxeme

HACTABHA JEJUHUIIA: 3amany ca JIBe omepaiyje — MHOKEHE U
cabupame, MHOKEHE U OTy3UMambe

TUIT YACA: YTBphuBame

HNJb YACA: YTBphuBame, oOOHaBbakE U IPUMEHA

CTCUCHUX 3Haa O 3allCUBAKY U
M3padyHaBamby BPEIHOCTH OPOjeBHOT M3pa3a
ca JIBe orepalije — MHOXKCHE

U cabuparme, MHOXKCHE U Oy3UMAambe.

3AJIALIA YACA:

OO6pa3zoBHU: Ocnoco0JbaBamke yueHUKA J1a OOHOBE U
MPUMEHE CTEUYCHA 3Hamba O
3alMCHBaKy U U3pauyyHaBamby BPEIHOCTH
OpojeBHOT U3pas3a ca JiBe
oTiepalrje — MHOXKEHE U cabupame,
MHOXCIC U OYy3UMAKLC.

Bacnuthu: Pa3Bujatu Ko yueHUKa TAYHOCT U
IIPELU3HOCT Y Pally, HErOBATH JIOTMYKO
MUIJBEHE U 3aKJbYUHBALE.

O yHKIIMOHAIHU: OcnocobJpaBame YICHHKA J1a IPUMEHE
CTEYEHa 3Halka Ha

KOHKPETHHM 3a/1aiiuMa (HacTaBHH JUCTHhR).

HacraBue meTone: Merona pemaBama 3a1araka, METO1a
pasroBopa.

Hacrasau o0auim: ®poHTAIHU, UHIUBUIYAJIHH,
WHJIMBU1YaTU30BaHU.

HacraBHa cpencrsa: TexHUYKO CpeACTBO, HACTABHH JTUCTHIU.



APTUKVYIIALINJA HACA:

ITPEITAPATBHA ®A3A: 10 munyTa ipoBepa nomaher 3agaTtka u
oOHaBJbamk-€ 3HAKHA, YMEHA U HaBHKa KOj€ Cy
noTpe0He 3a pelaBame 3aJaTaKa.

OIIEPATHMBHA ®A3A: 25 MUHYTa CaMOCTaJIHO pellaBambe 3a1aTaKka
Ha pa3JIMYUTUM HUBOUMA CIIOKEHOCTH.

BEPUOUKATUBHA ®A3A: 7 MUHYTa POBEPABAKE PELICHA U
u3Boheme 3agaTaka.

DA3A IOMAREI 3AJTIATKA: 3 MUHYTa MO/ieNIa HACTaBHOT JTUCTHha.

ITPEITAPATUBHA ®A3A: 10 munyra

Yac moummeMm  aHanmm3oM jgomaher 3amatka. Hakon ananm3e mnomaher 3amaTka
MOHABJFAMO 3HAuUCHE U YyNoTpeOy TepMHHA MPOM3BOA, 30Up W pa3MKa U PEAOCIeN
orepalnja — MPBO MHOXKEHE, 3aTHM CabUpame UK OTy3UMarbe.

I'padockomnom ca rpadodonuje mpojekTyjeM 3amaTke:

1. 3anumm u3pa3 U U3padyHaj HETOBY BPEIHOCT:

a) nmpousBoay OpojeBa 4 u 8§ noxaj 36.
(Jeman y4eHUWK U3Ja3u Mpes Ta0iIy U Ipe HEero MITO 3alHIle U3pa3 U U3padyHa HBEroBy
BPEIIHOCT, TPAKUM J1a HaM o0jacHM 3Hadewe nojma [IPOM3BO/. Ilpousson je
pe3yiaTaT MHOKEHA, au U u3pas 4 - 8 Takohe ce Ha3uBa mpou3Bo] OpojeBa 4 u 8.)
Pememwe: 4 - 8 + 36 =32 + 36 = 68

2. TlpBu cabupak je 38, a npyru cabupak npou3Boj 6pojesa 5 u 3. 3pauynaj 30up.
(On yueHunka Koju je mpez TabioM, TpaXkuM Ja 00jacHH 3HAYCHE TOjMOBA CA0UPIHU U
30up.

Cabupuu cy 6pojeBu Koje cabupamo.

30up je pe3ynrar cabupama, alid 1 u3pa3 S + 3 HazuBa ce 30up Opojea S u 3.)

(Kama yuenuk Hamwmie uspas: 38 + 5 - 3, Tpaxkum na o6jacHu Kojy omnepainujy he mpBo

ypanutu. [IpBo MHOXXHMMO, TIa OH/1a cabupamo.)

Pememe: 38 +5-3=38+15=53



3. JenmaH y4eHHUK je OBaKO M3pavyyHao 3agaTak: 5 —2 -2 =06
VY uemy je morpemo? O6jacHH.
(YdeHuK je morperniro 3aTo mTo je MPBO 0/1y3€0, Ia OHJ1a TOMHOXHO. [TpBO
MHOHMO, 112 OHJa OTy3UMaMO.)
Pememwe: 5-2-2=5-4=1

OIIEPATHBHA ®A3A: 25 munyra

Pagu ocTBapuBama yBUIAa W TOBpPAaTHUX HH(OpMaIja O YCBOJEHOCTH HACTaBHHUX
cajpikaja, y4eHHIM Npesa3e HAa WHAWBUAYAIM30BaHM paJl HAa HACTAaBHUM JIMCTOBHMA.
3anganu Ha TucThuMa cy onabpaHM Tako Ja je CBaKM 33JaTak JAaT Ha TPU HUBOA.

Hacmaenu nucm op. 1

1. Bpojese 78, 87, 77 u 88 3anuiy o BEITUYHHH, TIOYEB OJ1 HAjMAFHET:
77,78, 87, 88

2. U3pauyHnaj:

36 + 57 =93; 93 - 48 =45;
7 -8 =56; 9-6=>54.
3. U3pauyHaj:
17+8-9=289;
94-7-5=59.
4. Pemm jennaunny: X + 17 =54
X=54-17
X=37

IIposepa: 37 + 17 =54

Hacmaenu aucm op. 2

1. bpojeBu 88 u 77 3anucanu cy uuppama 7 u 8. OBuM 1udpama MOry ce 3arucaT jour
nBa aBorudpeHa Opoja. 3anuim ux:
88, 77,78, 87.

2. Hanumm u3pa3 ¥ u3padyHaj leroBy BpeIHOCT:
a) 30up OpojeBa 36 u 57 36 + 57 = 93;
0) pa3nuky OpojeBa 93 m 48 93 — 48 =45;
B) mpom3Boj OpojeBa 7 u 8 7 -8 = 56;
r) mpousBoa OpojeBa9u 6 9 -6 = 54;



. Hammuimm n3pas u u3pavyHaj \HeroBy BpeIHOCT:
a) 6pojy 17 nonaj mpoussoj 6pojeBa 8 u 9
17+8-9=17+72=89;
6) on 94 omy3mu npousBoj OpojeBa 7 u S
94-7-5=94-35=59;

. AKo HeKOM Hemo3HaToM Opojy noxam 17, onaa nodujem 54. Hanumm jennauuny u

pemuu je.
X+17=54
X=54-17
X =37

IIposepa: 37 + 17 = 54.

Hacmaenu aucm op. 3

. ITomohy tudapa 7 u 8 HanuIIM YeTUpU pa3IuuuTa IBoIH(ppeHa opoja.
78, 87,77, 88.

. Harmmm n3pa3 v u3padyHaj leroBy BPeIHOCT:
a) 36 mosehaj3a 57 36 + 57 =93;
0) 93 cmamu 3a 48 93 — 48 =45,
B) 7 moBehaj 8 myra 7-8=56;
r) 6 moBehaj 9 myra 6-9=>54;

. Hammummm n3pas u u3pavyHaj \HeroBy BpeJHOCT:
a) 6pojy 17 nonaj mpoussoj O6pojeBa 8 u 9
17+8-9=17+72=89;
6) on 94 ony3mu npousBoj 6pojeBa 7 u S
94-7-5=94-35=59.

. Kana ce nevanimma Ha urpanumrty npuapyxwio 17 nesojuunia, 6uio ux je 54. Komuko
je 6uno nevyaka? Hanuimm jeqHaunMHy M peIiy je.

X+17=54
X=54-17
X =37

IIpoBsepa: 37 + 17 = 54.
Onrosop: buio je 37 neuaka.




BEPU®UKATHBHA ®A3A: 7 munyra

Kama yuenunu ypanme 3amaTke, pe3ylaTaTd ce€ WPOBEpaBajy IMPOJEKTOBAmHEM ca
onrosapajyhe rpadodomnuje — rpadodonuja 6poj 1, 2 u 3.

DA3A JOMAREI" 3BAJIATKA: 3 munyra

VYdyeHunuma AeauM HacTaBHU Juctuh Opoj 2 ¥ 3 W /JajeM MM YIyTCTBa 32 HETOBO
pemIaBame.

I'paghoghonuja opoj 1
1.77,78, 81, 88.

2.36 +57=93; 93 —48 =45;
7-8 =56; 9-6 =54

3.17+8-9=89;
94 -7-5=359;

4. X+17=54
X =54-17
X =37
IIposepa: 37 + 17 =54

I'pagpogponuja opoj 2
1.88,77,78, 87.

2.a) 36 + 57 =93;
0) 93 — 48 =45;
B) 78 =56;
r9-6=>54.

3.a)17+8-9=17+72 = §9;
0)94-7-5=94-35=159;




4. X+ 17 =54
X=54-17
X =37
IIposepa: 37 + 17 =54

I'pagpogponuja opoj 3

1.78,87,77, 88.

2.a)36 + 57 =93;
0) 93 — 48 =45;
B) 7 -8 =56;
r6-9=>54.

3.a)17+8-9=17+72 = §89;
0) 94-7-5=94-35=59.

4.X+17=54
X=54-17
X=37
IIposepa: 37 + 17 = 54.
Opnrosop: buino je 37 nevaka.




